

姚家街道“牵手”山东大学 姚家党员干部教育基地成立



本报讯(记者 张九龙) 4月21日下午,山东大学(威海)姚家党员干部教育基地揭牌仪式在姚家街道姚家村安置小区雁翔苑内的失地农民服务中心正式举行。山东大学党委副书记兼威海校区书记全兴华,历下区委书记马玉星共同为教育基地揭牌。

此次姚家党员干部教育基地的建立,为进一步推进校地合作,整合优势资源,拓宽培训

渠道,充分利用好山东大学的学科优势、专业特长和师资力量,更好地促进党员干部教育培训工作的开展,提升干部队伍的整体素质,推动“全省首善之区”建设提供有力支撑。

出席揭牌仪式的还有,教育部人文社会科学百家重点研究基地山东大学当代社会主义研究所所长,山东大学政党研究所副所长,山东大学政治学与公共管理学院教授、博士生

导师,学术委员会主任崔桂田;山东大学继续教育学院副院长周庆华;山东大学(威海)继续教育学院院长张秉江;山东大学(威海)继续教育学院培训部主任刘灼仁;中共历下区委常委、组织部部长,统战部部长续明;中共历下区委组织部副部长李鹏;姚家街道党工委书记曾素燕;姚家村党委书记、村委会主任张涛及240余名姚家村党员。

筹得近三万元爱心款

“爱心助残募捐周”姚家在行动

本报讯(记者 张九龙 通讯员 杨爱菊) 姚家街道以庆祝第二十六次“全国助残日”为契机,以“追梦同行、爱在泉城”为主题,倡导“理解、尊重、关心、帮助”残疾人的良好社会风尚,为保障残疾人权益,促进济南市残疾人福利事业发展,姚家街道积极响应,多措并举开展“爱心助残募捐周”活动,努力为构建和谐济南做出新的贡献。

街道召开社区专题会议,大力宣传残疾人事业,动员社会各界积极参与公益募捐,呼唤大众爱心,多层次、多渠道募集残疾人福利基金,组织多形式的爱心助残活动,营造良好的扶残助残氛围。

社区舞蹈队在广场表演精彩的节目营造扶残助残氛围,从2岁的小朋友到80岁的老人,无论是辖区单位、社区骨干还是居民都伸出友善之手,纷纷献出了自己的一份关爱;社区居委会在办事大厅设立了募捐箱,众多热心居民纷纷前来表达心中善意;召开党员干部会议,社区广大党员积极募捐,文体队、活动班成员更是积极响应,踊跃捐款。由于捐款活动在大家上班时举行,有很多无法到达现场的爱心居民纷纷通过社区微信平台转账捐款。通过现场捐款和微信转账共募集善款29883.6元。

通过这次助残活动,增强了残疾人自尊、自信、自强、自立信念,弘扬了中华民族扶弱助残的传统美德,逐步形成全社会都来理解、关心、帮助残疾人的良好社会风尚。

姚家街道做好残疾人护理补贴发放工作

265名残疾人领到护理补贴

本报讯(记者 张九龙 通讯员 杨爱菊) 为了切实保障辖区重度残疾人护理补贴工作有序开展,做到保基本、广覆盖、多层次、可持续,历下区姚家办事处残联制定多项举措。

做到救助对象有出有进,建立完善重度残疾人护理补贴对象基础信息数据库。对领取护理补贴的对象在每季度第一个月进行审核,与区残联数据库残疾人名单认真比对,及时随着保障对象的调整而调整。

办事处为每名重度残疾人建立档案,将证件复印件及相关证明材料按居委会分别存档。根据我辖区居委会未健全的实际,对常住和空挂的重度残疾家庭逐人逐户进行分类汇总。

重度残疾人护理补贴是区政府对历下区户籍并在历下区实际居住一年以上,重度智力、精神、肢体的残疾人按照残疾程度每人每月给予200或260元不等的护理补贴。办事处残联力争做到按季发放到残疾人个人账户,近日,办事处残联为265名残疾人发放了第一季度护理补贴,其中一级残疾人66人,每人每月补贴260元,二级残疾人199人,每人每月补贴200元,总计发放170880元,有效解决了重度残疾人最直接、最现实的生活困难。

姚家街道做好校园安全工作

辖区29所幼儿园进行全面检查

本报讯(记者 张九龙 通讯员 赵文溪 管勇) 为进一步加强校园安全监管,切实消除安全隐患,维护好校园安全稳定,努力营造平安和谐的育人环境,姚家街道三举措做好辖区内校园的安全保障工作。

街道高度重视维护好校园安全工作,专门成立了安全检查的工作领导小组,并制定了《姚家街道关于做好校园安全工作的实施方案》,对辖区内的幼儿园、中小学进行分工检查,对检查的范围和目标进行细化,明确人员职责、任务,确保做好辖区内校园安全工作。

从3月底开始,街道教育工作者协同教育局,物价局等相关部门的工作人员对街道辖区的29所幼儿园进行了全面检查,详细查看了教育教学档案、卫生保健档案,并对班内现场检查消毒、晨午检、缺勤追踪等记录,对活动区域的物品摆放和幼儿厕所,毛巾、消毒灯方面存在问题的提出整改意见。另一方面,针对春季是口腔传染病多发季节,要求幼儿园要彻底做好消毒卫生工作,从根本上切断传染源,严防传染病传播。

通过发放“致全街幼儿、学生家长的一封信”、悬挂宣传标语、张贴宣传单等方式,宣传交通法制安全教育、传染病防治、食品安全和应急措施等知识,让家长和学校意识到做好校园安全工作的重要性,同时,结合课堂教学对学生安全知识渗透,让学生自己具备简单的防火、防电、防水、防病、防骗常识,提高应对校园突发事件的自我防护能力。

街道一季度三大重点工作进展顺利 楼宇载体有了物业公司联盟

本报讯(记者 张九龙 通讯员 赵文溪 薛源)

2016年一季度,在区委、区政府的正确领导下,姚家街道聚焦项目建设、征地拆迁、招商引资三大重点,狠抓落实,扎实开展各项工作。

街道坚持以扩税基、储后劲为目标,在重点项目建设上出实招。通过召开重点企业负责人座谈会,深入了解各重点企业发展中的困难,共了解收集企业困难信息21条。针对收集到的信息,街道采取分管领导包挂的方法,面对面去解决各重点企业的实际困难。目前,街道共有重点项目25个,其中在建项目15个,策划项目8个,总占地面积约5135.87亩,总建筑面积约564.58万平方米,总投资额约342.58

亿元。1-3月份,完成固定资产投资20.2亿元。

随着济南中央商务区拆迁建设的不断深入,街道着眼未来,超前谋划,组织辖区20余家商务载体的物业公司组建了中央商务区物业公司联盟。通过服务好载体企业,进而吸引更多的企业来辖区落地生财,进一步提升了辖区招商的向心力和凝聚力。1-3月份,完成地方财政收入4.08亿元,完成招商引资6.59亿元,引进企业7家。

今年拆迁任务数量多、面积大。为此,街道坚持全员上阵,包户到人,确保了拆迁任务有序推进。十里河棚户区改造项目,目前房屋征收部门正与征收实施单位签订委托合同;轨道交通R3线一期工程,目前已张贴第一次征地拆迁通

告;济南绕城高速济南连接线工程(二环东路南延),目前已完成拆迁;南水北调济南市区续建配套工程,目前已进入正常施工阶段;丁家村26户拆迁工作,正在积极推进;经一路东延、大辛河整治工程,目前均已和相关单位对接。

对电视问政,12345市民热线,市民反映强烈的问题,一一梳理,排查整治。对武警医院、浆水泉路进行综合整治,清理了浆水泉水库无照经营的小饭馆。加大巡逻力度,进一步规范了丁家大集。与相关部门积极对接,力争早日建成供热管线,取缔小锅炉。大力开展友谊苑小区环境整治,积极协调市政、园林等有关部门对小区绿化、道路进行整治,切实改善小区生活环境。

